

Михалкова Надя

1.96.

Неделя - 1996 - № 4 - С. 13

Поехала в Канны, еще не умея читать



Фото Андрея СТРУНИНА

Надя Михалкова, в сентябре исполнилось 9 лет, исполнительница одной из главных ролей в фильме «Утомленные солнцем» Никиты Михалкова. Отдыхать любит на даче, читает Пушкина, народные сказки, Астрид Линдгрен, занимается гимнастикой, любимое место отдыха — Патриаршие пруды (катание на коньках — семейная традиция), любимых праздников «много»: Новый год, день рождения, Пасха, Рождество.

— Какие люди, по-твоему, самые красивые?
— Самое главное, чтобы человек был добрым, защищал слабых. Даже если он попал в какую-то аварию и у него некрасивое лицо — это неважно. Лишь бы сердце было добрым. А вообще, все люди красивые.

— Почему ты ходишь в церковь?
— Я хожу в церковь св. Николая в Аксинино. Потому что верю в Бога, он всегда со мной. Там очень красиво, колокола.

— Когда ты снималась в кино, не сложно было запомнить все слова?
— А я их не учила. Когда меня причесывали, папа говорил то, что нужно сказать.

— Так это была все-таки работа или семейное приключение, игра?
— Скорее, игра. Потому что мы снимались на нашей

даче на Николиной горе, и я делала то, что обычно.
— Насколько я знаю, до появления фильма на экранах ты не знала его конца. Какие твои первые ощущения от увиденного?

— Конца фильма я не знала, потому что мне было 6 лет и я не умела читать. Полностью увидела фильм только в Каннах, и когда папу избивали, мне стало страшно, я чуть не заплакала.

— Друзья завидуют тому, что ты снялась в кино?
— Нет. Вообще у меня много друзей.

— Тебя не раздражает внимание людей?
— Нет, мне нравится. Я мало хожу на улицу. Только в школу и на каток.